Услуги Росреестра – в электронном виде
Сегодня с использованием электронных сервисов Росреестра можно:
- подать заявление и документы на государственную регистрацию прав;
- подать заявление и документы о государственном кадастровом учете;
- подать заявление и документы о государственном кадастровом учете и государственной регистрации прав (единая процедура);
- получить выписку из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН) об основных характеристиках и зарегистрированных правах;
- получить выписку из ЕГРН о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости;
- получить выписку из ЕГРН о переходе прав на объект недвижимости;
- получить выписку из ЕГРН о кадастровой стоимости объекта недвижимости;
- получить выписку из ЕГРН о содержании правоустанавливающих документов;
- получить кадастровый план территории из ЕГРН;
- получить доступ к информационному ресурсу. 
Чтобы получить государственные услуги Росреестра в электронном виде необходимо обратиться на сайт Росреестра в раздел «Электронные услуги и сервисы» https://rosreestr.ru/site/eservices/.
Обязательное условие для получения электронных услуг – наличие у заявителя усиленной квалифицированной электронной подписи.  
Получение государственных услуг Росреестра в электронном виде экономит время заявителей, повышает доступность и комфортность оказываемых услуг. 
Информация при получении услуг в электронном виде надежно защищена. Для сервиса государственной регистрации прав предусмотрено резервное копирование информации на всех уровнях, благодаря чему устраняются риски потери, искажения или недоступности информации. 

На сайте Росреестра представлены также востребованные посетителями сайта онлайн-сервисы. Например, можно в реальном режиме проверить статус исполнения запроса, заявления, получить справочную информацию по объектам недвижимости, сведения из Фонда данных государственной кадастровой оценки, посмотреть объекты на публичной кадастровой карте. 
Сервис «Проверка электронного документа» позволяет сформировать печатное представление выписки, полученной в электронном виде, и проверить корректность электронной цифровой подписи, которой она подписана.
В разделе «Сервисы» https://rosreestr.ru/wps/portal/p/cc_ib_portal_services размещены также реестр кадастровых инженеров, саморегулируемых организаций арбитражных управляющих, оценщиков, медиаторов, кадастровых инженеров, электронных площадок.
