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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении ранее судимого жителя г. Туймазы.
Он признан виновным по ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью, не опасного для жизни человека и не повлекшего последствий, указанных в статье 111 УК РФ, по вызвавшего длительное расстройство здоровья).
В суде установлено, что в 03.08.2024, в дневное время, между ранее не знакомыми мужчинами,  на детской площадке во дворе многоквартирного дома, произошла словесная перепалка, в ходе словесного конфликта, на почве внезапно возникшей личной неприязни, обвиняемый, умышленно, с целью причинения средней тяжести вреда здоровью, толкнул руками мужчину, от чего последний упал. Продолжая свои преступные действия, мужчина нанес потерпевшему не менее одного удара ногой и руками в область грудной клетки, чем причинил последнему телесные повреждения в виде закрытого перелома двух ребер, пневматорокса, которые повлекли длительное расстройство здоровья продолжительностью свыше трех недель.
Подсудимый признал вину в совершении преступления и принес извинения потерпевшему.
Суд назначил ему наказание в виде лишения свободы на срок 1 год.


Старший помощник 
Туймазинского межрайонного прокурора				Альбина Сакаева
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