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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении жителя г. Туймазы.
Он признан виновным по ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).
В суде установлено, что в 03.11.2024, в ночное время, подсудимый находясь в состоянии алкогольного опьянения, игнорирую законные требования сотрудника полиции, о предоставлении документов, удостоверяющих личность, предпринял меры скрыться и направился в сторону подъездной двери дома, на требования остановиться и прекратить свои противоправные действия  испытывая неприязнь к сотрудникам правоохранительных органов с целью избежать привлечения к административной ответственности, схватил сотрудника полиции за правую руку в области предплечья и, используя физическую силу, толкнул его в сторону, причинив последнему физическую боль, чем нарушил нормальную деятельность органов государственной власти в лице представителя власти, нарушив телесную неприкосновенность сотрудника полиции.
 Подсудимый признал вину в совершении преступления.
[bookmark: _GoBack]Суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 20 000 рублей.


Старший помощник 
Туймазинского межрайонного прокурора				Альбина Сакаева
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