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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении двух жителей г.Туймазы.
Они признаны виновными по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
В суде установлено, что в 24.04.2024, подсудимые, находясь в ночное время, в квартире ранее не знакомой им девушки, в ходе распития спиртных напитков, последняя пожаловалась на своего сожителя, что он ее бьет, после чего один из подсудимых направившись в комнату где спал потерпевший, вытащил его в зальную комнату и нанес последнему не менее 10 ударов ногами и руками по голове, лицу и туловищу жертвы, далее второй соучастник преступления продолжил наносить не менее 20 ударов ногами и руками по различным частям тела потерпевшего, побои продолжали наносить около 15-20 минут. 
Смерть жертвы наступила 24.04.2024 от травматико-геморрагического шока, вследствие тупой, сочетанной травмы тела, с разрывом ткани печени, кровоизлиянием в брюшную полость, на фоне закрытой черепно-мозговой травмы головного мозга, закрытой травмы грудной клетки.
Подсудимые признали вину в совершении преступления.
[bookmark: _GoBack]Суд назначил наказание в виде 11 лет лишения свободы каждому, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Старший помощник 
Туймазинского межрайонного прокурора				Альбина Сакаева 
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