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Туймазинский межрайонный суд вынес приговор в отношении ранее судимого жителя Туймазинского района.
Он признан виновным по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасного для жизни человека, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).
В суде установлено, что в 24.08.2024 в ночное время, в заброшенном гараже, между двумя мужчинами, являющиеся гражданами без определенного места жительства, в ходе совместного распития спиртных напитков из-за возникшей между ними ссоры, подсудимый начал последнему наносить удары кулаками по различным частям тела, от которых последний упал на пол гаража, после этого злоумышленник схватив деревянную палку продолжил наносить удары по голове и телу потерпевшего. Последний пролежал на полу в гараже около пяти дней, после того как потерпевший начал мочится под себя, подсудимый вынес его на улицу, где последний продолжил лежать в беспомощном состоянии. Смерть жертвы наступила 29.08.2024 от травматического отека головного мозга, вследствие закрытой черепно-мозговой травмы головного мозга, с кровоизлиянием под мягкую оболочку головного мозга.
Подсудимый признал вину в совершении преступления.
Суд назначил ему наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.


Старший помощник 
Туймазинского межрайонного прокурора				Альбина Сакаева 
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